

内部资料 注意保存

河南职业技术学院

工作简报

精神文明建设专刊第 9 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 6 月 15 日

- 我院召开“两学一做”学习教育和基层党建工作会议
- 学工部完成“助学·筑梦·铸人”主题征文评选工作
- 我院举办教职工“迎端午·踢毽球”比赛
- 简讯一则

我院召开“两学一做”学习教育和基层党建工作会议

5 月 31 日上午，我院召开“两学一做”学习教育和基层党建工作会议。会议听取了各党总支、直属支部书记“两学一做”学习教育和基层党建工作情况汇报，对学院“两学一做”学习教育和基层党建有关工作进行了安排部署。学院党委书记李四清出席会议并作重要讲话。学院“两学一做”学习教育领导小组办公室全体成员，各党总支、直属支部书记共 19 人参加了会议。

李四清书记在讲话中指出，“两学一做”学习教育是党中央

深入推进全面从严治党的重大实践，是党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果的巩固拓展，各基层党组织书记要切实履行第一责任人职责，落实主体责任，尽职尽责开展好此项工作；要突出工作重点和重要环节，做好具体安排，把专题学习和研讨相结合，把集中学习和自主学习相结合，把学习和总结提升相结合；要坚持两手抓、有特色，坚持把党建工作放在首位，把学习教育和本职工作结合起来，开展特色鲜明的党建活动，增强实效性；要强化督导，特别是重点环节的推进，要及时把握工作进度，把工作任务落到实处，防止走过场。

副院长占江在总结讲话中要求，各基层党组织要深刻学习领会会议精神，积极传达上级和学院“两学一做”学习教育工作安排，确保学习教育顺利开展；要结合工作实际，不断创新，确保形式上有意义、内容上有特色；要把党建工作和部门工作紧密结合，切实做到两不误、两促进。

（组织部供稿）

学工部完成“助学·筑梦·铸人”主题征文评选活动

为大力宣传国家学生资助政策及成就，激励受助学生奋发自强、励志成长、感恩奉献，5月31日，学工部学生资助管理中心完成“助学·筑梦·铸人”主题征文活动评选工作。

学工部学生资助管理中心于三月份启动了此次征文活动，在规定时间内，共收到符合要求的文章作品100余篇。该中心

还邀请了学院相关专业老师对所有参赛作品进行了评审，其中，评选出 6 篇文章获一等奖，10 篇文章获二等奖，20 篇文章获三等奖。同时，学生资助管理中心已将 100 余篇参赛作品全部报送至河南省学生资助管理中心，参加由全国学生资助管理中心、中国银行和中国青年报社联合举办的“助学·筑梦·铸人”主题征文活动。这对进一步提升我院学生人文素养，以及形成“诚信·感恩”良好校园氛围起到了有效的推动作用。

（学工部供稿）

我院举办教职工“迎端午·踢毽球”比赛

6 月 2 日下午，我院举办教职工“迎端午·踢毽球”比赛，充分发挥传统节日在弘扬中华民族优秀文化和加强公民思想道德建设中的载体作用，以及学院教职工在创建省级文明单位中的主体作用。共有 17 个分工会近 700 名教职工参加了比赛，其中，机电工程系分会杨继东获男子组第一名，工商管理系分会任秀娟、韩雪平并列女子组第一名。

（院工会供稿）

简讯一则：

近日，由《河南教育》（高教）杂志主办的“2015 年河南 129 所高校口碑榜大调查活动”结果出炉，我院在“河南 129 所高校口碑榜”专科组位列第一名。

（宣传部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)